

# 2 | 要闻

## 我市启动重污染天气Ⅲ级(黄色)预警及响应 机关和企事业单位 公务车停驶20%

本报讯(记者 李旭阳)我市从11月12日夜起出现静风逆温天气,不利于污染物扩散,出现重污染天气。为有效应对大气污染,切实保障人民群众身体健康,经我市重污染天气应急指挥部研究决定,自11月12日23时30分开始,启动重污染天气应急预案Ⅲ级(黄色)预警及响应。

市重污染天气应急指挥部要求各县政府、管委、公安部门、农业部门等做好以下强制性减排措施。

**工业减排措施:**按照重污染天气应急减排清单,实施本级响应减排措施,督导各企业落实应急减排措施,确保二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放量在达标排放的基础上再削减20%以上;督导燃煤发电企业使用应急备用优质煤。增加对重点大气污染源的执法检查频次,确保其大气污染防治设备高效运转,减排措施落实到位。

**机动车减排措施:**公安部门负责在主城区实行非绿标车、大型货车、工程渣土车区域限行,引导过境车辆避开主城区行驶。各县区政府负责督导机关和企事业单位公务车

停驶20%,非绿标的公务车全部停驶,并将停驶公车车牌号及时报公安交警部门备案,公安交警部门负责监督检查。

**防止扬尘措施:**住房和城乡建设部门负责督导建筑施工单位严格落实工地围挡措施,各类施工现场堆放的易产生扬尘的物料应100%覆盖,裸露场地增加洒水降尘频次(每日至少2次)。城市管理部门在日常道路保洁作业的基础上,增加清扫、洒水、喷雾作业频次(每日至少增加2次)。

**其他措施:**农业部门严禁农作物秸秆露天焚烧。城市管理部门严禁禁城区内焚烧树叶、垃圾等,严禁露天烧烤,督导未按要求安装油烟净化设备的餐饮单位停业。公安部门严禁城区内燃放烟花、爆竹。

为做好重污染天气Ⅲ级(黄色)预警及响应期间健康防护,市重污染天气应急指挥部提醒,儿童、老人和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群留在室内,确需外出时必须采取防护措施;一般人群减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施。



整改前



整改后

山城区馨苑二区内原有一大片黄土裸露的空地,每逢雨天就泥泞不堪。创卫工作开展后,山城区有关部门组织人员对其进行了绿化,美化了小区的环境。以上为整改前后对比图。

本报记者 陈海寅 摄

### 共创国家卫生城市 同享健康幸福生活

## 总投资548万元 淇县供电公司 实施第三批户表改造工程 已完成60%,计划于本月底全部完工

本报讯(记者 田白雪 通讯员 王雪)11月13日,在淇县廉租房小区内,淇县供电公司组织电力实业有限责任公司、供电所等部门骨干力量为小区居民更换老旧表箱,安装新的智能电表。这是该公司实施全县户表改造工程的一部分。

为满足智能用电需求、配套智能电网建设,提高供电质量和安全供电水平,今年年初以来,该公司积极推进2016年第三批户表改造工程。集中对年久失修的破旧表箱、裸露线路等安全隐患进行排查,并成立项目办公室,加强组织领导,抽调各单位精兵强将,制订工作方案,

分解工作任务,明晰工作流程,明确相关责任。成立10支施工队,按时间节点,“属地化”开展相关工作,保证施工安全、工程进度及工艺质量的统一,满足用户日益增加的用电需求。

据介绍,2016年第三批户表改造工程,总投资548万元,计划安装单相电能表10417只,三相电能表3120只,C-100表箱2515只,E-4位表箱1749只,E-6位表箱1401只。截至目前,该工程已完成60%,计划于本月底全部完工。改造完成后,将进一步提高用户电压质量和供电可靠性,同时有效规范用电管理,消除安全隐患。

## 公告

按照全市“三城联创”工作要求,为进一步加快东大线(鹤源路)中段道路建设进度,鹤山区人民政府定于11月15日至30日对东大线(鹤源路)二矿救护队至鹤壁集南街口段进行封闭施工,请过往车辆提前绕行。

鹤山区人民政府  
2016年11月14日

# 手机号实名认证进入倒计时

### 本月20日后未实名用户将被停机

#### 核心提示:

防电信诈骗,给手机号码标注个“身份证”是好办法。据悉,在本月20日之后,未实名的手机号将双向停机(停止一切通信业务),因此未办理的用户要抓紧了。

#### 如何查询自己手机号是否实名?

“手机号码实名认证最后办理日期是11月30日,但在本月20日之前,我们会分批次对尚未实名认证的用户进行单向停机。”郑州市农业路移动营业厅的工作人员杜志伟告诉记者,目前已有四批未认证的手机号接到停机“警示”,为了避免停机带来困扰,移动用户可以通过三种方式查询自己手机号是否实名:

1. 进入河南移动网上营业厅或河南移动掌厅APP,进入自助查询;
2. 发送短信cxsm到10086查询自己是否已经实名;
3. 到附近的营业厅查询。

#### 跟着“微信操作手册”走,资料补录错不了

除了去附近的营业厅办理外,尚未实名认证的小伙伴,无论

本地还是外地号码,通过网络即可办理实名认证。“河南移动相关工作人员告知大家,通过关注微信公众号“中国移动10086”便可办理,具体步骤为:

- 第一步:**进入公众号,点击“我要办理”按钮,选择“实名补登记”,进入首个界面。
- 第二步:**点击左上角选项,选择在浏览器中打开,建议通过UC浏览器打开。
- 第三步:**自动跳转进入UC浏览器实名补录页面,输入要补录的号码,点击获取验证码,将短信获取的验证码填入,点击“下一步”,输入3天前、3个月内主叫过的3个号码进行身份鉴权,输入完成点击“下一步”按钮。
- 第四步:**每个号码每天最多可以发起3次身份校验,超出则会提示,需要次日方可进行鉴权补录。
- 第五步:**在客户身份鉴权通过后,页面自动跳转进入证件扫描界面,按照要求依次拍照扫描二代身份证正反面信息和本人手持证件照片,在识别成功后点击“确定”按钮。

**第六步:**提交成功后,会提示您已经提交成功,需要在集团公司后台人工对人证一致性照片审核通过后,自动进行省内的资料补录变更,一般24小时内生效。

#### 本月30日是实名认证最后期限,没办的要抓紧哦!

根据国家相关规定,河南移动从2016年10月20日起,已对未实名手机号码实行分批次单向停机(不能主叫只能被叫)。对于一直未实名认证的用户,将于2016年11月20日起,对未实名手机号码实行双向停机(停止一切通信服务)。尚未办理实名认证的用户,请在最后的这几天抓紧时间办理。

#### 温馨提示 学习防骗技巧,听听警察怎么说

手机办理实名认证,能很大程度上让普通老百姓远离电信诈骗。河南省反虚假信息诈骗中心民警董凯,为广大手机用户支招儿如何防电信诈骗:

**技巧1:**增强警惕意识。对于一切在电话中索要个人信息及要求转账的行为要高度警惕。

**技巧2:**不泄露隐私信息。身

份证、银行账户、密码等隐私信息绝不在电话中向任何人提供。

**技巧3:**以“00”开头的电话通常是国际来电,也是当前骗子常用的方式,应特别引起警惕。

**技巧4:**增强常识不要轻信。对接到的“响一声”电话,不要回拨。

电信、银行、公安系统的电话都是独立的,不可能直接为用户转到公安局。

没有任何单位设置所谓“安全账号”,都是骗子的伎俩。税务、财政部门绝不会通过电话进行退税操作。

**技巧5:**及时拨打官方客服电话。接到“响一声”及自称银行、邮政等的电话,及时拨打相应的官方客服电话咨询。

#### 警惕手机恶意软件

“今年电信诈骗太猖狂了,我同事刚被骗了2000多元。”中午王先生坐地铁过郑州紫荆山公园,看到手机实名制的宣传展示牌,告诉记者。而很多恶意软件是电信诈骗的根源,如今手机实名认证后,可相应减少诈骗事件的发生,但对于恶意软件的主要危害,广大用户一定牢记在心:

- 恶意扣费:**通过隐藏执行、欺骗用户点击等手段,订购各类收费业务或使用手机支付,导致用户直接经济损失。
- 隐私窃取:**在用户不知情或未授权的情况下,获取并上传用户敏感信息,包括彩信内容、用户通讯录、网银账号密码、位置信息、通信记录等。
- 远程控制:**手机一旦感染,就会完全被远程控制,成为“肉鸡”,执行远程删除数据、发送垃圾短信、拨打电话、拍照录像等操作。
- 据悉,今年年初以来,河南移动关停回收“400”号810个,拆除关停语音专线中继线及号码1485个。

未授权的情况下,获取并上传用户敏感信息,包括彩信内容、用户通讯录、网银账号密码、位置信息、通信记录等。

**远程控制:**手机一旦感染,就会完全被远程控制,成为“肉鸡”,执行远程删除数据、发送垃圾短信、拨打电话、拍照录像等操作。

据悉,今年年初以来,河南移动关停回收“400”号810个,拆除关停语音专线中继线及号码1485个。

#### 手机恶意软件的几种典型传播方式

恶意软件怎么“跑”到手机上的?很多用户表示很茫然:“手机上经常莫名其妙多了很多软件”。据河南移动相关工作人员介绍,手机恶意软件通常通过4种传播方式侵入手机:

- 方式一:**利用非法获取的用户信息,通过熟人口碑传播带有恶意软件链接的短信,诱导用户点击下载安装病毒。
- 方式二:**假冒流行应用,或破解正版应用并添加恶意插件,然后在非法商城、论坛进行传播。
- 方式三:**在山寨手机中直接预装恶意软件,或是以免费刷机名义,在用户手机中植入恶意软件。
- 方式四:**诱导用户扫描可疑二维码,在后台自动下载安装恶意软件。

(据《大河报》)



11月12日,40多名摄影师来到淇滨区上峪乡桑园村采风,用镜头记录下桑园村秀丽的自然风光、独特的民俗文化、纯朴的生活方式。

据了解,该采风活动由鹤壁市摄影家协会、鹤壁市老摄影家协会、鹤壁市女摄影家协会、中国摄影家协会、美丽中国行网、蜂鸟网联合举办。

鹤壁日报社全媒体  
见习记者 李雪 摄

## 刘畅书法作品展 在市文化中心开展 展出书法作品 400余幅

本报讯(见习记者 牛蕾)11月11日,由市文学艺术界联合会和市文化广电新闻出版局主办的老骥伏枥·翰墨情深——刘畅书法作品展在市文化中心开展。

据了解,刘畅原名刘兆祥,今年73岁,现为省书法家协会会员、市书协顾问、浚县书协首席顾问。书法宗颜体,作品气势恢宏,浪漫洒脱,不拘墨绳,自成风格。此次作品展共展示了刘畅400余幅书法作品,展出时间为11月11日至15日。

“刘老师是我很敬佩的、敬仰的书法家,他的书法以性情入书,以才学入书,以修养入书,是我们学习的榜样。”书法爱好者周新军说。

## 网络时代 请为父母订一份报纸吧

因为——当年轻的我们习惯手机阅读时,老人更愿意读书看报

**订报享优惠:**

(1) 华夏南路海尔专卖店抵现券一张(可抵现50-200元)

(2) 鹤壁海旗旗舰店优惠券一张(三七、名茶等均有优惠)

**订报送版面:**(仅限淇河晨报,二选一,2017年6月30日前使用)

(1) 免费刊登促销广告一次(价值500元,尺寸8X6cm)

(2) 免费刊登分类广告三次(价值300元)

**淇河晨报**

2017年淇河晨报全年订价138元

■订报地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社  
A座203室发行部

■订报热线:3819180

**2017**

淇河晨报开始订阅了